

# 快乐看球 理性购彩

## ——中国体育彩票与您相约亚洲杯

1月12日至2月10日,亚洲杯足球赛在卡塔尔激情上演。新年伊始的第一个大赛,热爱体育的球迷们都在等待为足球加油,为绿茵场上的激情喝彩。同时,也有一些球迷希望通过购买体育彩票的方式,来表达对足球运动的热爱以及对体育事业的支持。

然而,正是这样的时刻,我们更应该保持节制,以理性的态度参与购彩。大家应以平常心、公益心、娱乐心来参与赛事竞猜,这才是我们购买竞猜型彩票的初衷。只有这样,我们才能更好地支持国家公益事业,才能更好地享受亚洲杯足球赛事带来的乐趣。



1月13日,中国队球员朱辰杰(左一)在比赛中争顶。当日,在卡塔尔多哈阿卜杜拉·本·哈里发球举行的男足亚洲杯小组赛A组比赛中,中国队0比0战平塔吉克斯坦队。新华社记者 孙凡越 摄

### 理性健康购彩 才能精彩常伴

竞猜游戏有益有趣又有趣,关键在于保持理性、健康和适度。国家发行体育彩票的初衷是为体育事业和社会公益事业筹集公益金,因此无论面对购彩者、体育爱好者,还是面对利益相关方或社会公众,中国体育彩票始终倡导购彩者理性购彩,提倡把参与赛事竞猜看作是一种既能娱乐身心,又能参与公益的方式,而不是投机暴富的手段。我们不应舍本逐末地追逐输赢,而要适度投入,享受参与时的快乐。

在行动上,中国体育彩票也一直积极采取措施,引导更多的人理性购彩。在财政部、体育总局联合发布的《进一步调整单场竞猜游戏规则有关事宜》的通知中,明确竞猜游戏单票购买金额不得超过6000元;竞猜游戏单日单台终端机实行限额销售;单人单日购彩金额超过1万元(不含)时,需填写《竞猜游戏大额投注(超过1万元)预约登记表》。

与此同时,体彩在日常宣

传或销售培训中,不断向广大社会民众和体彩从业者传递责任彩票理念,倡导理性购彩,通过发放责任彩票公众手册、理性购彩宣传页、未成年人购彩风险提示单等宣传品,向大众讲解非理性购彩存在的风险,为购彩者的权益保驾护航,营造“多人少买”的健康购彩环境。理性购彩不仅能够保障购彩者的权益,还能进一步延伸购彩的乐趣,从而提升参与竞猜游戏的体验。

### 依法依规购彩 远离非法彩票

面对亚洲杯赛,大家不仅要理性冷静的态度参与赛事竞猜,还要确保从合法正规的渠道购买竞猜游戏,避免陷入非法赌博和非法彩票的风险,更要警惕各种诈骗套路和陷阱。只有通过理性、合规的方式购彩,才能让我们保持快乐

的心情,聚焦赛事本身的魅力,同时也能为国家公益事业贡献一份力量。

中国体育彩票通过竞猜游戏,拉近了人们与运动的距离,培养了社会公众对于体育的兴趣,提高了体育项目的参与度与关注度,促进了国民健康水

平的提升。此外,竞猜游戏的公益性质,也通过彩票销售筹集的公益金得以体现。自1994年全国统一发行以来,中国体育彩票已累计筹集公益金超过7800亿元,这些公益金为推动体育事业的发展,为实现体育强国的目标提供了有力支持。

### 竞猜愉悦身心 共享赛事魅力

随着当代社会对于健康生活的重视程度日益提升,越来越多的人加入体育爱好者的行列。他们对紧张刺激、跌宕起伏的足球赛事的关注也在不断提高。参与赛事竞猜,不仅拉近了体育爱好者与赛事的距离,成为连接球迷与赛事之间的一座桥梁,也让购彩者充分领略到体育的魅力和乐趣,起到了娱乐身心的作用。

针对不同人群的需求,竞猜游戏提供了丰富多样的游戏方式。购彩者可以根据自己的兴趣和了解,选择足球不同的游戏方式进行投注。在观看比赛的同时,通过参与竞猜,与球迷朋友一起为自己支持的队伍加油,为自己喜爱的赛事助威,共享体育带来的激情。无论是猜中结果的满足感,还是成为赛后与友人的谈资,体育赛事竞猜都

会成为调剂生活的有趣娱乐,为体育爱好者和购彩者带来有益身心的愉悦感受。

四年一度的亚洲杯拉开序幕,体彩竞猜游戏将一如既往地秉持娱乐性、公益性和健康理性等核心价值,敞开大门欢迎广大购彩者的到来。让我们相约亚洲杯,快乐看球,理性购彩吧!

(关言)

## 汇聚微公益 添彩新征程

### 中国体育彩票用行动擦亮公益底色

2023年,是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年。这一年,中国体育彩票汇聚更多向上向善力量,在建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票道路上砥砺前行,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴作出新的贡献。

2023年,中国体育彩票全年发行销售3852.55亿元,为国家筹集公益金915.78亿元,累计筹集公益金超7832亿元。方寸彩票承载公益民生和责任担当,2023年中国体育彩票秉持“来之于民、用之于民”的发行宗旨,继续擦亮公益底色,筹集的公益金支持社会公益事业和体育事业发展,服务于国家经济社会发展大局,补充社会保障基金、乡村振兴、医疗卫生、教育助学、就业创业……在关系民生的多个领域,都有体彩公益金默默奉献的身影。

2023年,体育强国建设进一步夯实基础,体育高质量发展呈现新气象。成都大运会、杭州亚运会、广西学青会的成功举办展示了我国学校体育和竞技体育发展的新成果。这一年,中国体育彩票不负“体育事业生命线”的担当,为体育强国建设贡献力量。从支持综合赛会场馆建设,到改善运动员训练比赛条件;从支持体育后备人才培养,到助力备战巴黎奥运会梯队建设;从保障奥运争光项目,到助力运动队文化教育与科研……体彩公益金为竞技体育事业发展保驾护航,为运动健儿的梦想插上翅膀。

这一年,除了筹集公益金支持社会公益事业之外,各地体彩人还自发投身公益服务社会,继续以

暖心行动体现为民情怀。体彩“微光行动”在“汇聚微光 播撒大爱”理念的引领下,与人民共享体彩发展成果,传递体彩公益力量。2023年各级体彩机构、代销者共开展了944个微光行动项目,包括助力残疾人事业、大学生创新创业、慰问老兵、看望“星星的孩子”、为环卫工人送温暖等社会公益活动,聚微光,传大爱。“公益体彩 快乐操场”项目也持续进行,为全国各地193所乡村小学捐赠体育器材,并联合体育院校、中国田径协会等单位,推动体育支教活动,将更加专业、体系化的体育课程通过“快乐操场”送入村庄小学。

2023年是中国体育彩票全面实施责任彩票建设的第七个年头。这一年,中国体育彩票第三次以全系统“1+31”矩阵形式集体发布《中国体育彩票社会责任报告》。这一年,无论是开展“越努力 越美好”微光市集,还是组织“责任有我,创意精彩”责任彩票宣传口号征集活动、开展“体彩追梦人”展示交流活动,或者是邀请奥运冠军、公益金受助者见证全透明开奖,都让“责任为先、公益公信”为核心的品牌价值观更加深入人心。

2024年是中华人民共和国成立75周年,是实施“十四五”规划、加快推进体育强国建设、全力推动体育事业高质量发展的关键之年,也是中国体育彩票统一发行30年。体彩人将聚焦高质量发展目标,将责任彩票的担当记在心里,将公益公信的使命扛在肩上,砥砺前行、争创佳绩,为体育彩票事业的长久健康发展贡献光和热。

(丰佳佳)




**中国体育彩票**  
CHINA SPORTS LOTTERY

**公益体彩 乐善人生**

信阳市体彩官方微信平台

快乐购彩 理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖

服务/监督 热线: **95086**